Câu 1:  [2D1-5.10-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-5.10-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 3:  [2D1-5.10-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 4:  [2D1-5.10-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 5:  [2D1-5.10-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 6:  [2D1-5.10-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 7:  [2D1-5.10-2] Đồ thị hàm số
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Câu 8:  [2D1-5.10-2] (HK1 - K12 - THPT Lê Thánh Tông - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho các hàm số 
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Câu 9:  [2D1-5.10-2] Cho hàm số 
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Câu 10:  [2D1-5.10-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Đường thẳng 
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